

# 世界女排大奖赛 中国队轻取八连胜

据新华社北京7月17日电 国际排联消息，郎平率领的中国女排17日晚在2015年世界女排大奖赛香港站比赛中3:0击败日本队，赢得八连胜。

在连夺宁波北仑站和日本埼玉站比赛冠军之后，中国队在香港站比赛中又先后战胜了泰国队和日本队，18日将和同样8连胜的世界冠军美国队争夺本站比赛的冠军。

全场比赛，曾春蕾以9次扣球、4次拦网和3次发球直接得分拿下全场最高

的16分，朱婷、杨珺菁和惠若琪分别有12分、11分和8分进账，代替袁心玥首发的新锐副攻颜妮得到6分。

本场比赛郎平对中国队的阵容进行了微调，颜妮取代袁心玥在副攻位置上首发。首局比赛，中国队在曾春蕾的发球轮

冲垮了日本队，以25:13大比分取胜。

第二局比赛，日本队大幅调整阵容，前半段和中国队展开拉锯战。在13平之后，中国队逐渐将比分拉开，以25:20再下一城。

在18日的比赛中，中国队将和美国队再度交锋。在去年的世锦赛决赛中，中国队以1:3输给了美国队。今年的中美对抗赛，双方2:2平分秋色。

前难得的摸底机会。不过，中美大战前传来消息：由于大奖赛总决赛时间与世界杯的比赛日期太接近，中国女排将做出较大调整，主教练郎平以及朱婷、惠若琪、杨珺菁等七名主力均休战，由助理教练安家杰带领张常宁等12人出征。这个消息表明了：中国女排志在世界杯，对大奖赛的成绩并不看重。由此也可以猜测，对此场中美大战，中国女排还是以练兵、摸底为主，出战阵容可能会有所保留，可能会尽量让更多队员有上场的机会。

有所保留不意味着缺少取胜欲望，上场的队员肯定会全力争胜。而在一种相对放松的心态下，中国女排或会打出高水平。

■ 林永成

## 中美女排大战今晚上演 中国女排或有所保留

中国女排VS美国女排无疑是世界大奖赛香港站最受关注的比赛，赛事主办方也把这场比赛安排为压轴战，将于18日晚20时30分打响。中美两队此前的比赛中都取得两连胜，中美大战也是香港站的冠军争夺战。

从参赛阵容上看，美国女排对香港站比赛十分重视，显然是准备与中国队一争高下。在前两站安卡拉和加里宁格勒比赛中，美国队雪藏了多名主力；而

香港站，除了核心二传A-格拉斯因伤休养之外，主力悉数召回，包括主攻拉尔森和希尔、副攻哈莫托和阿金拉德沃、接应墨菲、自由人班沃思在内的世锦赛冠军阵容，首度在香港站集结。

中美两队都是8月份世界杯冠军和直通里约奥运会门票的大热门，美国队自然对中国队高度重视。

这一次在香港站与美国全主力对垒，对于中国女排来说无疑是在世界杯

中美女排大战今晚上演

中国女排或有所保留

前难得的摸底机会。不过，中美大战前传来消息：由于大奖赛总决赛时间与世界杯的比赛日期太接近，中国女排将做出较大调整，主教练郎平以及朱婷、惠若琪、杨珺菁等七名主力均休战，由助理教练安家杰带领张常宁等12人出征。这个消息表明了：中国女排志在世界杯，对大奖赛的成绩并不看重。由此也可以猜测，对此场中美大战，中国女排还是以练兵、摸底为主，出战阵容可能会有所保留，可能会尽量让更多队员有上场的机会。

有所保留不意味着缺少取胜欲望，上场的队员肯定会全力争胜。而在一种相对放松的心态下，中国女排或会打出高水平。

■ 林永成

## 国足东亚杯名单出炉 王永珀入选张呈栋落选

据新华社北京7月17日电（记者公兵）17日，中国国家男足东亚杯23人大名单出炉，这份名单基本上是以今年年初的亚洲杯阵容为班底，其中广州恒大有7人入选。江苏舜天有5人入选，山东鲁能和上海上港各有4人入选，广州富力有2人入选，北京国安只有于大宝一人入选。值得一提的是，鲁能大将王永珀首次入选“佩家军”，而将去西甲踢球的原国安球员张呈栋则无缘本次

名单。

根据安排，国足8月2日将迎来首场东亚杯比赛，对手是韩国队，8月5日迎战朝鲜队，8月9日将对阵日本队。

佩兰强调，在东亚杯历史上，东道主从未拿过冠军，虽然日韩两队不派主力出战，但中国队要想夺冠也并非易事。

佩兰还表示，“我上周去广州拜会了恒大主帅斯科拉里，他懂得一个国家队主教练的工作处境，他非常支持我的工作，而

并非传闻中所说的‘斯科拉里要求佩兰不要大面积抽调恒大球员’。”以下为队员名单：

**广州恒大：**曾诚、于汉超、冯潇霆、郑智、梅方、郜林、邹正；**上海上港：**颜骏凌、武磊、蔡慧康、于海；**江苏舜天：**任航、吉翔、吴曦、刘建业、孙可；**山东鲁能：**王大雷、刘彬彬、王永珀、杨旭；**广州富力：**姜至鹏、于洋；**北京国安：**于大宝。

**（小新）**



中国队球员惠若琪（右）在与日本队的比赛中扣球。新华社发

## 中国女足新一期集训名单出炉

据新华社北京7月17日电（记者公兵）为备战2015年东亚杯女子足球比赛，中国足协17日公布了国家女足新一期的集训名单，引人关注的是与广州恒大传出牵手传闻的主教练郝伟出现在名单当中。有消息称，对于郝伟是否离任，中国足协或将在东亚杯之后有一个明确的意见。

据中国足协权威人士透露，郝伟的确提出了辞职，但是要按照组织程序走，目前中国足协还没有明确意见，在东亚杯上他还是主教练，东亚杯之后中国足协会有一个明确的意见。

中国女足将于7月20日至8月8日在武汉集训，期间将参加8月1日至8日的东亚杯女足比赛。中国、日本、韩国、朝鲜女足将参加角逐。以下为队员名单：

**北京：**张越、古雅沙、赵容；**上海：**李佳悦、唐佳丽、刘俊；**天津：**王珊珊、韩鹏、李冬娜；**江苏：**王丽思、杨丽；**广东：**谭茹殷、高琦；**河南：**娄佳惠、雷佳慧；**山东：**吴海燕、李影；**长春：**任桂辛、王诗朦；**大连：**庞丰月；**武汉：**王霜；**河北：**刘杉杉；**德国波茨坦涡轮机：**王飞。

## 全国少年拳击锦标赛开打 我省刘立春进八强

本报海口7月17日讯（记者王黎刚）2015年全国少年拳击锦标赛昨天在河北省迁安市九江体育中心揭幕，来自全国各地的32个代表队共414名运动员参与角逐男子组、女子组共13个级别竞赛项目。海南队刘立春在今天举行女子54公斤级比赛中，以3:0完胜山东队韩运奥进入了8强。

本次比赛分男子组、女子组同时进行，男女组分别设46公斤、48公斤、50公斤、52公斤、54公斤、57公斤、60公斤、63公斤、66公斤、70公斤、75公斤、80公斤和80公斤以上级13个级别竞赛项目。

值班主任：满国微 主编：林永成 美编：孙发强

## 娱乐新闻 | 综合

# 《煎饼侠》首日票房有望冲2亿

《捉妖记》首日票房创纪录收1.71亿

本报讯 根据猫眼电影的实时票房统计，截至17日17时10分，《煎饼侠》的首日票房已破亿元（含零点场），排片占比35%，票房占比41%，上座率超过38.5%。

经过晚上的黄金时段后，该片首日入账有可能冲2亿元。16日早，新上映的《捉妖记》首日票房超过1.7亿元，刷新了《大闹天宫》此前创下的国产片开画纪录。然后，这一纪录有可能被《煎饼侠》再次刷新。

值得一提的是，作为一部纯2D电影，《煎饼侠》比同期上映的3D《捉妖记》平均

票价要低。目前国产2D电影首日票房纪录保持者为《小时代3》11亿元，照此态势，《煎饼侠》拿上2D电影首日票房冠军基本无悬念。

本报讯 1.71亿元！中国电影市场最新的首日及单日票房纪录诞生了！新纪录的创造者，正是耗资3.5亿元打造的真人+动画合家欢电影《捉妖记》。

此前，华语电影的首日票房纪录和单日最高纪录均由《西游记之大闹天宫》的1.2887亿元保持，这个纪录在维持了一年半后，被7

月16日上映的《捉妖记》正式打破。7月17日0点以后，《捉妖记》又再入帐2267.9万元，也是说7月16日从影院早晨开门起到晚上关门，《捉妖记》在一个营业日里，就拿下了将近2亿元票房。《捉妖记》也凭借这份秀逸的开画成绩单，跃居为整个华语市场首日票房榜的第四位。

按照这个开画标准来看，业内普遍认为《捉妖记》最终票房超10亿元“妥妥的”。如若真的如此，《捉妖记》将成为今年首部破10亿元的华语电影。



《煎饼侠》海报

## 67届艾美奖提名公布 《纸牌屋》获11项提名



《纸牌屋》主演凯文·史派西

都增加了一个名额，分别有七个提名。

今年表演类奖项竞争依然激烈。剧情类单元，男主角的竞争除了凯文·史派西和乔·哈姆外，新剧《至亲血统》的盖尔·钱德勒、《风骚律师》的鲍勃·奥登科克，《清道夫》的列维·施瑞博尔等也获得提名。女主角部分，《嘻哈帝国》和《逍遥法外》两部一年级新剧的非裔演员维奥拉·戴维斯、塔拉吉·P·汉森顺利会师；

《黑色孤儿》女主塔提阿娜·玛斯兰尼凭借演绎个性各异的数十个克隆人角色终于拿到第一个艾美奖提名。

《摩登家庭》和《生活大爆炸》严重失守，前者只有邓菲夫妇获得了最佳男女主角提名，后者仅有艾米扮演者马伊姆·拜力克获得提名。《权力的游戏》依然大获全胜表现出色，“小恶魔”、“龙妈”、“瑟曦”全部获得表演类提名。

（小文）

## “海南造”3D奇幻影片 《轩辕剑传奇》8月全国上映

本报讯 由海南本土作家创作，海南本土企业投资、海南本土公司拍摄的3D奇幻影片《轩辕剑传奇》，将于8月在全国各大影院上映。

《轩辕剑传奇》集奇幻、冒险、武打、爱情等吸引眼球的影视元素，汇集了好莱坞资深3D特效大师——Keith Collee、韩国NEXT影视后期特效制作公司、香港著名摄影师冯远

文等国际影视精英协同打造。总投资达8000万元。

据介绍，这部影片以中华民族远古历史为题材，首次全景式展现出远古大舜帝的传奇经历，将舜帝的励志经历和孝德形象展现银幕，再现华夏文明起源以及开疆拓土的恢弘历史画卷，是丰富影视文化，进行中华传统文化和美德教育不可错过的影视大片。（王红卫）

本报讯 7月17日，东方卫视宣布将正式开启周播剧时代。正在青岛热拍的改编自丁墨超人气推理言情小说的同名电视剧《他来了，请闭眼》，作为拥有高品质、强阵容的悬疑推理言情大剧将成为东方卫视“心跳90分”周播剧场首部剧，于今秋十月正式播出。

《他来了，请闭眼》里，霍建华演的

薄靳言，是第一个被确定的演员，导演张开宙与霍建华合作过《战长沙》，他认为霍建华是薄靳言的不二人选，“气质上、性格上，我想不出别的演员更适合大舜这个角色，霍老师内在的羞涩感我很喜欢，这一点跟大舜是最贴切的，当然还是喜欢他的演技，我也是他的粉丝。”

（欣欣）

## 东方卫视开启周播剧时代 《他来了，请闭眼》十月打头阵

薄靳言，是第一个被确定的演员，导演张开宙与霍建华合作过《战长沙》，他认为霍建华是薄靳言的不二人选，“气质上、性格上，我想不出别的演员更适合大舜这个角色，霍老师内在的羞涩感我很喜欢，这一点跟大舜是最贴切的，当然还是喜欢他的演技，我也是他的粉丝。”

（欣欣）

## 国际足联副主席韦伯 被引渡至美国

据新华社华盛顿7月16日电（记者李博闻）此间媒体消息，5月底在苏黎世被捕的其中一名国际足联官员已被引渡至美国，此人就是国际足联副主席、北美及加勒比地区足联主席杰弗瑞·韦伯。

现年50岁的韦伯成为被指控的14人中首位被引渡至美国的国际足联官员。据悉，韦伯于当地时间15日抵达纽约，但开庭审理时间尚未确定。

## ■ 中超第20轮前瞻 恒大要当“临时老大”

一周三赛真刺激，中超第19轮的硝烟还未散尽，第20轮就要开打，18日，辽宁宏运主场与广州恒大之战，将拉开角逐的序幕。四冠王、卫冕冠军恒大本赛季遭遇强力挑战，还没有名正言顺地登上过榜首位置，本轮比赛他们率先登场，如果获胜，不仅能鼓舞士气，还可暂时坐上积分榜首，哪怕只能坐两天。

罗比尼奥的“压哨加盟”让恒大在气势上得到提振。但罗比尼奥此战不会出场，恒大要面对埃神继续缺阵、高拉特伤病困扰、郑智红牌停赛的伤停局面。在接下来的比赛中，恒大踏上客场苦旅，他们的赛程以客场为主，只有2个主场。在这种情况下，每一个客场能否抢分，对恒大能否卫冕至关重要。

辽足在本轮客场1:2输给亚泰，目前积19分仅比倒数第2位的贵州人多出4分，保级的压力要求辽足每场必拼，即使实力上与恒大存在较大差距，也要在主场全力抢分。辽宁宏运与恒大在中超历史上9次交锋2平7负战绩尴尬。尤其是上赛季以来的3次较量中，辽宁队只打进1球，却丢掉16个球，成为恒大最慷慨的“送分童子”。不过，这场恒大阵容不整，主场作战的辽宁队如果三军用命，说不定会有所收获。

■ 林永成

## 全国少年拳击锦标赛开打 我省刘立春进八强

本报海口7月17日讯（记者王黎刚）2015年全国少年拳击锦标赛昨天在河北省迁安市九江体育中心揭幕，来自全国各地的32个代表队共414名运动员参与角逐男子组、女子组共13个级别竞赛项目。海南队刘立春在今天举行女子54公斤级比赛中，以3:0完胜山东队韩运奥进入了8强。

本次比赛分男子组、女子组同时进行，男女组分别设46公斤、48公斤、50公斤、52公斤、54公斤、57公斤、60公斤、63公斤、66公斤、70公斤、75公斤、80公斤和80公斤以上级13个级别竞赛项目。

## 《真正男子汉》 今晚大结局

本报讯 7月18日晚，由中国人民解放军八一电影制片厂和湖南卫视联合推出，别克昂科威冠名的大型国防教育特别节目《真正男子汉》的大结局将打响最后的终极决战。

一直暗中进行秘密特训的王宝强到底是敌是友，他的神秘身份将在大结局中揭晓，蓝军传奇“兵王”吉克的加入，王金武、姜伟等一大波热血教官的回归也让最后的终极对抗更加惊险刺激，而红蓝两军之间的终极对抗究竟鹿死谁手？人质张丰毅能否被成功营救？谁才是真正“兵王”？一切悬念将浮出水面。

在最终的红蓝对决中，除了有“暖男班长”王金武、“铁血教官”谢添、“热血班长”姜伟以及“硬汉战士”孙文泽等教官和战士神秘归助阵，还有一位战斗力爆棚的神秘“兵王”吉克也将现身蓝军阵营，这意味着红蓝两方的对垒势必是一场惊心动魄的恶战。

本期《真正男子汉》大结局的最后一个画面意味深长，当男子汉们乘坐的车缓缓驶出军营，一位身穿中国解放军空降军军装的士兵敬礼致意，画面就此定格，这是否意味着《真正男子汉》第二季将从军营开始一段全新的军营体验之旅？

## 古装剧《仙侠剑》 今起央视开播

本报讯 由刘庭羽、蒋毅、陆昱霖、汤镇业等主演的古装悬疑剧《仙侠剑》将于18日起在央视电视剧频道播出。该剧讲述了侠女何玉凤与少侠宋青莲、携手闯荡江湖、除暴安良的故事。

据介绍，该剧传承于清小说《儿女英雄传》，是向经典传统武侠、仙侠的致敬之作。剧中刘庭羽饰演的何玉凤和蒋毅饰演的宋青莲、汤镇业饰演的“侠肝义胆和情深意浓演绎了一对快意恩仇